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Nagenoeg alle retailers zijn van mening dat investeringen in omnichannel cruciaal of erg belangrijk zijn voor
succes. Slechts een klein deel (acht procent) gelooft dat zijn bedrijf volledig omnichannel is, terwijl twaalf
procent aangeeft over de juiste omnichannel technologie te beschikken. Dat blijkt uit het rapport The State of
Omnichannel van Brightpearl, waarvoor 352 retailers zijn ondervraagd.
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